## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

о результатах публичных слушаний по проекту решения Совета Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дым-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан»

с. Дым-Тамак

03 июня 2024 г.

Публичные слушания проводятся по инициативе Совета Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан и назначены решением Совета Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 18.04.2024 № 5 «О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дым-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан» опубликованным в сетевом издании Официальный портал правовой информации Республики Татарстан Татарстан Республикасы Хокукый мəгълүмат рэсми порталы по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru (Свидетельство о регистрации СМИ ЭЛ № ФС77-60244 от 17.12.2014), размещенным на официальном сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого Портала органов государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://jutaza.tatarstan.ru/, на специальных информационных стендах на территории населенных пунктов Поселения расположенных по адресам: село Дым-Тамак, улица Новая, дом 4в, административное здание; д.Яссы-Тугай, ул.Тукая, дом 41 «в», здание СДК; д.Алабакуль, ул.Центральная, дом 8 «а», здание СДК, д.Тарлау, ул.Гафиятуллина, д.15, информационный стенд, а также размещенным в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в подсистеме общественного голосования платформы обратной связи (ПОС),

Вопрос, выносимый на публичные слушания: О проекте решения Совета Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дым-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан».

Инициатор проведения публичных слушаний: Совет Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.

Дата, время и место проведения публичных слушаний: 29.05.2024 г. в 18 часов 00 минут по московскому времени по адресу: Российская Федерация, Республика Татарстан, Ютазинский муниципальный район, Дым-Тамакское сельское поселение, с.Дым-Тамак, ул. Новая, д. 4в, здание МФЦ.

Присутствовали: 79 человек.

Повестка дня: «Обсуждение проекта решения Совета Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дым-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан».

По данному вопросу выступил: Хуснутдинов Жалил Амьбилович — Глава Дым-Тамакского сельского поселения, который в целях приведения Устава муниципального образования «Дым-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением Совета Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 10.11.2023 № 29 в соответствие с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», предложила одобрить проект решения Совета Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дым-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан».

В результате всеобщего обсуждения, с учетом предложенного проекта решения Совета Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дым-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Татарстан принято следующее решение:

- 1. Одобрить проект решения Совета Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дым-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Данный проект решения Совета Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дым-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан»» внести на рассмотрение Совета Дым-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.

Lyell Leeves

Председатель:

Секретарь:

Ж.А.Хуснутдинов

Р.З.Кашапова